

СВЕРДЛОВСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

Орган партбюро, стройкома и управления ОСМЧ «Свердловскпромстрой»

№ 10 (172).

9 ФЕВРАЛЯ 1945 г., ПЯТНИЦА.

Включайтесь в соревнование в честь XXVII годовщины доблестной Красной Армии!

Поддержим почин уралмашевцев

Красная Армия под руководством Великого Маршала Советского Союза товарища Сталина ведет героическую борьбу с немецко-фашистскими войсками. В великой битве, которая идет сейчас в Восточной Пруссии, Померании, Силезии, Бранденбурге, славные войны нашей страны наносят гитлеровским захватчикам мощные, все нарастающие удары. Меньше 70 километров осталось до столицы логова немецко-фашистского зверя—Берлина.

Гордость советского народа за своих братьев-фронтовиков заставляет труженников тыла с каждым днем все более и более напрягать свои силы, помогать Красной Армии в окончательном уничтожении немецко-фашистского зверя.

Собрание стахановцев дважды орденосного Уралмашзавода обратилось ко всем рабочим, колхозникам и интеллигенции города Свердловска и Свердловской области с призывом: помочь Красной Армии быстрее добить фашистского зверя и водрузить над Берлином знамя победы. Они призывают уралмашевцев развернуть соревнование и стать на стахановскую вахту в честь 27 годовщины Красной Армии.

Призыв уралмашевцев нашел горячий отклик в сердцах уральцев. На всех заводах, фабриках, стройках проводятся митинги, на которых рабочие, колхозники, интеллигенция принимают конкретные обязательства по подготовке производственных подарков к годовщине Красной Армии.

Митинги проведены и в большинстве стройуправлений и предприятий Свердловскпромстроя. Коллективы участков тт. Райхеля и Богусевича, транспортной конторы, железобетонного завода иршили на себя обязательства о досрочном завершении месячного плана к 23 февраля. Стахановцы открывают новые лицевые счета по снижению себестоимости, борются за экономию каждого гвоздя, камня, доски. Строители понимают, что экономия государственных средств, снижение себестоимости строительства помогают нам лучше выполнить свои обязательства перед вождем, помочь Красной Армии в ее решительной схватке.

Строители! Становитесь на стахановскую вахту в честь 27-й годовщины Красной Армии! Боритесь за выполнение к 23 февраля месячного и двухмесячного плана строительства. Январский долг перед Родиной должен быть ликвидирован в течение февраля!

К 23 февраля—месячное задание

Коллектив железобетонного завода, обсуждая обращение уралмашевцев, решил ознаменовать День Красной Армии досрочным завершением выполнения месячного задания. Бригада плотников тов. Криушева обязалась выполнять задание в полтора раза.

За стахановские подарки

Шестого февраля на деревообделочном комбинате состоялись митинги, посвященные обращению стахановцев дважды орденосного Уралмашзавода.

На стройдворе после читки текста обращения выступили лучшие стахановцы и бригадиры. Плотник-гвардеец тов. Катасов обязался изготовить вместе со своей бригадой ко Дню Красной Армии детали для 5 сборнощитовых и 1 шлакобетонного домов. Бригадир женской бригады плотников тов. Грекова решила ознаменовать праздник великой армии-освободительницы изготовлением щитов и перегородок для 6 домов.

Лучшая станочница треста тов. Смольникова, выступая на митинге, открыла лицевой счет по снижению себестоимости продукции. Она внесла предложение—при пристружке досок на болиндере сострагивать не 10, как это было раньше, а 5 мм. Это дает экономию около 4 проц. пиломатериала. Таким образом, тов. Смольникова ежедневно будет экономить доски, из которых можно настлать 12 кв. метров пола.

Н. ПУЛЬНИКОВ.

Выполним план досрочно

Во втором стройуправлении проводили митинги, посвященные обсуждению обращения уралмашевцев о досрочной встрече 27-й годовщины Красной Армии. На митингах рабочие, бригады, участки брали на себя конкретные обязательства. Бригадир штукатуров тов. Ефремов обязался закончить программу к 25 февраля, бригадир плотников тов. Проскуров—к 23 февраля. Тов. Проскуров от имени бригады дал слово сэкономить 40 проц. материалов. Коллективы участков

старших прорабов тт. Райхеля и Богусевича решили закончить месячную программу к 23 февраля и заключили между собой договор на социалистическое соревнование. Бригада бетонщиков тов. Величко вызвала на соревнование бригаду тов. Сандлера. Плотники тов. Валиса решили соревноваться с бригадой тов. Темчикина.

Первые дни показали, что на втором стройуправлении идет настоящая борьба за выполнение боевых обязательств.

Н. МАРКОВ.

Впереди—бригада Березина

Бригада слесарей в штамповочном цехе ремонтно-механического завода тов. Березина в декабре получила задание гвардейской. В январе она работала лучше всех в цехе и дала среднюю выработку 186 проц. Хоро-

ших результатов добились молодые рабочие тт. Мамина, Устинцева, Воронина, Сабгатулин, Николаев и Лысенко.

И. ХАРЛАМОВ.

Переписка с фронтом

Здравствуйте, товарищи деревообделочники!

Сегодня я вернулся из жарких боев и решил написать тем, кто работал со мной вместе в то время, когда враг вероломно напал на нашу страну.

Я пошел добровольно на фронт, когда враги были у ворот Сталинграда. Прошел большой боевой путь и теперь преследую врага в его собственном логове.

Дорогой тов. Родионов!

С радостью узнали мы о том, что ты с честью выполняешь свой долг перед Родиной и имеешь правительственные награды. Как и все уральцы, мы сдержали слово, данное нашему любимому вождю товарищу Сталину, выполнив годовую программу досрочно по всем показателям.

Много вы, труженики тыла, сделали для разгрома немецко-фашистских войск, но недалек час нашей окончательной победы, когда над Берлином будет поднято красное знамя победы. Трудитесь, не жалея сил, а мы будем добывать немецко-фашистскую гадюгу.

Бывший рамщик—ныне сержант Алексей

РОДИОНОВ.

тов. Родионов! Сейчас мы напрягаем свои усилия, чтобы в 1945 году работать еще лучше, помогать вам, героическим фронтовикам, преумножить славу нашего отечества.

Привет от коллектива деревообделочников! БОГДАНОВ, КУШНАРЕВ, ПУЛЬНИКОВ, ГИЛЕВ, СУХАНОВ и другие.

Будем достойны братьев-фронтовиков

— Влестящие успехи нашей родной Красной Армии, — сказал в своем выступлении на митинге, посвященном обращению уралмашевцев, бригадир тов. Русаков, — заставляют нас работать еще больше и лучше. Готовясь к 27-й годовщине Красной Армии, я обязуюсь досрочно к 23 февраля закончить переборки в бытовом корпусе.

Бригадир тов. Жуланов взял обязательство закончить месячное задание—укладить 700 кв. метров полов к 18 февраля. На митингах выступали тт. Липцев, Мизев, Подушков и другие рабочие и командиры первого стройуправления. Они приняли конкретные обязательства по досрочному выполнению февральского задания.

Хорошая работа учеников школы ФЗО

15 января на участок прораба тов. Белкина пришла группа учеников школы ФЗО № 54 под руководством мастера тов. Багаева. Молодые рабочие показали себя с самой хорошей стороны. Ежедневно они перевыполняют нормы взрослого рабочего, бережно относятся к государственной собственности, дисциплинированы. Геннадий Сидинкин, Александр Шубин, Иван Головнев выполняют задания на 112 проц. Встречая годовщину рабоче-крестьянской Красной Армии, молодые патриоты обязались еще более повысить выработку и улучшить качество работ.

Н. КУГЛЕР—мастер.

Молодые патриоты—детям военнотружущих

Комсомольцы и молодежь авторемонтной мастерской провели воскресник и отчислили в фонд помощи детям фронтовиков заработанные деньги. 11 комсомольцев и молодых рабочих заработали около 400 рублей. Токарь тов. Бобылева дала 415 проц. нормы, штамповщик тов. Корнильцев—306, группорг тов. Комаров—332, электрик тов. Данилова—354 и т. д.

М. БОБРОВ.

Отремонтировали общежитие

В бараке № 5, по улице Культуры живут 38 молодых рабочих второго стройуправления. По инициативе комсомольцев, молодежь решила отремонтировать общежитие своими силами. Комнаты побелены. В двух комнатах, где живут штукатуры и маляры, сделан трафарет. Общежитие приняло культурный вид.

Активное участие в работе приняли тт. Кудрявцев, Ширинин и другие. Жильцы подготовили комнату для красного уголка, который будет оборудован и открыт к 23 февраля.

СТОЛЯР—зам. нач. второго стройуправления по надрам.

